INDICADOR DE ATIVIDADE DA MICRO E
PEQUENA INDUSTRIA DO ESTADO DE SAO
PAULO

MARCO DE 2021 ANO VI

Periodo de
referencia

As perguntas de avaliacao
sao remetidas a
FEVEREIRO, més anterior a
coleta de dados, e as de
expectativa referem-se a
ABRIL, més posterior.

Coleta de dados

A coleta de dados ocorreu entre os dias 10 a 23 de marg¢o de 2021
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Situacao da producao e prestacao de servicos atualmente

(resposta estimulada e Unica, em %)

Parcela de empesas funcionando normalmente
caiu de 45% para 30% entre fevereiro e margo

Janeiro M Fevereiro Marco

FUNCIONANDO FUNCIONANDO COM FUNCIONANDO MAS ESTA COM AS
NORMALMENTE UMA PEQUENA PARTE COM A MAIOR PARTE ATIVIDADES
DAS ATIVIDADES DAS ATIVIDADES TOTALMENTE PARADAS
PARADAS, PARADAS

P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servicos hoje da empresa?
Base: Total da amostra

|
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Situacao da producao e prestacao de servicos atualmente

(resposta estimulada e Unica, em %)

Entre as pequenas, a taxa de empresas funcionando normalmente
caiu de 64% para 26%, e entre as micros passou de 42% para 31%

Micro

Janeiro M Fevereiro Margo

FUNCIONANDO FUNCIONANDO FUNCIONANDO ESTA COM AS

NORMALMENTE COM UMA MAS COM A ATIVIDADES
PEQUENA PARTE MAIOR PARTE TOTALMENTE
DAS ATIVIDADES DAS ATIVIDADES PARADAS

PARADAS, PARADAS

P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servicos hoje da empresa?
Base: Total da amostra

Pequena

Janeiro M Fevereiro Margo

FUNCIONANDO FUNCIONANDO FUNCIONANDO
NORMALMENTE COM UMA MAS COM A
PEQUENA PARTE MAIOR PARTE
DAS ATIVIDADES DAS ATIVIDADES
PARADAS, PARADAS

SIMPI

ESTA COM AS

ATIVIDADES

TOTALMENTE
PARADAS



Situacao da producao e prestacao de servicos atualmente

(resposta espontdnea e Unica, em %)

A queda mais intensa no ritmo normal de atividades foi
verificado no interior, de 54% para 26%

Janeiro M Fevereiro Margo

Interior
Janeiro M Fevereiro Marco
FUNCIONANDO FUNCIONANDO FUNCIONANDO ESTA COM AS
NORMALMENTE COM UMA MAS COM A MAIOR ATIVIDADES FUNCIONANDO FUNCIONANDO
PEQUENA PARTE PARTE DAS TOTALMENTE NORMALMENTE COM UMA
DAS ATIVIDADES ATIVIDADES PARADAS PEQUENA PARTE
PARADAS, PARADAS DAS ATIVIDADES

PARADAS,

P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servicos hoje da empresa?
Base: Total da amostra

FUNCIONANDO MAS
COM A MAIOR
PARTE DAS
ATIVIDADES
PARADAS

ESTA COM AS

ATIVIDADES

TOTALMENTE
PARADAS
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Indice de Satisfacio das MPI’s do Estado de S3o Paulo*

(em pontos)
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes subtraiu-se da taxa
de mencdo positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

Indice de Satisfagdo em marco (99 pontos) fica estavel, ainda refletindo resultados de fevereiro
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencéo
positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Indice de Satisfacdao das MPI's do Estado de Sao Paulo*

, D,
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencdo positiva a taxa §atafo
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Indice de Satisfacdao das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

SIMPI
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao
positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Indice de Satisfacdao das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa
de mencdo positiva a taxa de mencgdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Avaliacao da situacao da empresa hoje %
(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

Base: Total da amostra

TRSTRERTR BE PESROISRS



SR,

SIMPI
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(resposta estimulada e Unica, em %)
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lia a situacdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

N

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra




(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliacao da situacao da empresa hoje
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1

lia a situacdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

N

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra



Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

Para 31%, faturamento foi positivo entre fevereiro e margo
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra
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do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
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Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra
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do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 MEs passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra
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do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



S,
SIMPI

10r

e ter

ro N0 mes an

gem de luc

(resposta estimulada e Unica, em %)

Mar

— <
< o~
o ~
< o~

© 7o)

o ~

)

b ~N
LN o
on ~

=) <t

S ~

—

< N

n [
< —

o <

N —

™M
< —

I ~

A% ~

<

o
N =
Ln ~
< o~
00 o
< —
LN ~
~
00
LN
« ~
—
©
Q ~
~
~

< i

o ~

< (o]

< a
< —

00 ©

s —

n o

—
<
~ ~

o —

N ~

6 oy

o

D
o)
<\ &
N
N U
q
I8
DN
(%)
N\ N
vs
~
%)
{ &
\
00
% ~
00
& AM ~
\)
00
~
5 o
Arrm &
@
(%)
v2
A
~
~
[Vp}
2 &
o
LN —
™M
<

(o)} / N

RN ™~
~ ~

) ~
on ~
~

~
ne

~

77

)
™ <

LT/N3)
LT/uel
91/z3p
gT/AoU
9T/3no
91/19s
91/03e
9t/Inl

9T/un(
9T/lew
91/4qe
91/lew
9T/A3}4
9T/uel
GT/z9p
GT/nou
GT/ino
G1/39s

Gg1/03e
st/inf

gr/unf
GT/tew
GT/4qe
GT/Jew
GT/N3}
qT/uel
v1/z9p
¥1/nou
vT/in0
IAWAER

y1/03e
vT/In

yT/unf
vT/ilew
v1/iqe
¥1/1ew
vT/ns4
T /uel
€T/zop
€T/nou
€1/ino
€T/19s

g1/03e
€T/Inl

€T/unl
€T/lew
€T/4qe
€T /Jew

Otima/ boa

——Ruim/ péssima
363
/]

Regular
39
32/\33

33

43
40

46

31 31

16

18

T¢/iew
1T/N84
Tg/uel
0g/Jew
0T/n94
oz/uel
61/29p
6T/AOU
6T/an0
61/19s
6T/03e
61/In

6T/unf
6T/1ew
61/iqe
6T/Jiew
6T/N3}
61 /uel
8T/23p
gT/A0OU
8T/ino
8T/19s

g1 /03e
8t/Inl

gT/unl
8T/tlew
8T/iqe
g1 /lew
8T/N3}
gr/uel
LT/73p
LT/nou
LT/in0
JAWEER

L1/03e
L1/Inf

Lt/unl
LT/rew
LT/iqe
LT/lew

20
YU

Datafolha
TRSTRERTE BE PESRONSRS

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra




Avaliacao regional de indicadores

(resposta estimulada e Unica, em %)

SITUACAO ATUAL DA

32
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40

FATURAMENTO NO MES
ANTERIOR
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Otimo/bom Regular Ruim/péssimo

Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Base: Total da amostra

SR,

SIMPI

MARGEM DE LUCRO NO
MES ANTERIOR

= RM/SP H Interior de SP

41

39

N
w

Otimo/bom Regular Ruim/péssimo




89,

N

A
317

2_2—
Datafolha

TRSTRERTR BE PESROISRS

y 4
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Expectativa de melhora nos negocios cai de 43% para 25%
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como estd no proximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como estd no proximo més? Muito ou um pouco?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como estd no proximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra



Consulta por empréstimo ou financiamento/Taxa de sucesso S,

(resposta estimulada e unica, em %)

Empresa fez consulta para tomar empréstimo ou financiamento? — Obteve empréstimo ou financiamento

16 16 15 18

15
13 14 1 14 14 1414 434 13 1 1 > e 14
12 14 .37; o .3-. 111111 90 ® 121212 512 0§ 3 7777777 .3. 10 3 777777 .3 011 .3 1199% e

® o i S e Sy ‘ 4 ® — 7 0 '

D QO OO A A A
OV VAT VNV AV
S SIS B @

e 9 o N «109 99 % 7 o e
@@

) N Q) NN X OV N
H P I F T LI LTIV HE LTS L

Q QO A A A A
V7V v VAV
P LS

30 X ~
2 25 234 572324 2s HESIM  mNAO N3o recebeu resposta

e 14 01 11 13 ) ,
Total

‘ A A DA WD W 9 O WO O WD A

SRS S A N N O A OV OV L

,’Q}'\ O\§\ (\0\\\ 6(2:\’\ fb(\\ KQ/A\ ({\'b ,SO @ \\‘) N Q//\'\ \’é\\ KQ/A\ (ébA QK\\ KQ,A\ 'bk\ é
P.148 E a empresa foi bem sucedida na tomada da empréstimo ou financiamen

P.147 No ultimo més, sua empresa fez alguma consulta para tomar empréstimo ou financiamento? Base: Total da amostra Base: Entrevistados que fizeram consulta por empréstimo ou financiamento  swsiitaie e resanisas
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de producdo no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da
taxa de mencdo positiva a taxa de menc¢ao negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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% de empresas que tiveram alta nos custos de produc¢ao no
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prima e insumos ou transporte e logistica?

Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-

Base: Total da amostra
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria- 47

rima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria- 49
prima e insumos ou transporte e logistica?

a a
Base: Total da amostra CRSTIERTE BE PESRRIES




oA
SIMPI

10r

ter

Ao no meas an

% de empresas que tiveram alta nos custos de produg

(resposta estimulada e Unica)

52

57

73 73 67
67 65 /1
60 62 61
55 54

70

60 60 60

61
52 g °° s1

56

Pequena

56

48 48

45 45 45

45

46 45 45

40

37

LT/N34
L1/uel
9T/z9p
9T/A0OU
91/3n0
91/19s
91/03e
9t/In(

9tT/unl
91/lew
91/4qe
97 /4w
9T/n34
9T /uel
GT/z3p
G1/nou
ST/an0
GT/195
g1/03e
St/Inf

st/unl
GT/rew
GT/iqe
GT/Jew
ST/A34
GT/uef
v1/29p
¥T/AOU
v1/ino
v1/38s

y1/03e
vT/Inl

yT/unl
vT/1ew
v1/iqe
yT/iew
YT/}
v1/uel
€1/29p
€1/nou
€T/3n0
€1/19s

€1/03e
eT/Inl

er/unl
€T/1ew
€T/iqe
€T /4ew

81 82

61

63

45

47

39

47

30

34

39 39

46 43

41

52 gq 47

55

47

45

35

37

48
46 42

51

43

38

32

31 31

21

25

1T/ns4
Te/uel
ON\\_mE
0z/ns4
oz/uel
61/z9p
6T/nou
6T/3n0
61/19s

6T/03e
61/Inl

6T/unl
6T/1ew
61/4qe
6T/iew
6T/n8}
6T/uel
8T/z3p
wH\>OC
8T/ino
81/18s

g1/03e
8T/In!

8T/unl
8T/lew
8T/4qe
gT/lew
8T/N84
8tT/uel
LT/73p
LT/NOU
LT/wno
LT/33s

L1/03e
Lt/ Inf

LT/un(
LT/1ew
LT/iqe
LT /4ew

s

50
mltll lm

Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria- 51
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Dificuldades enfrentadas nos Ultimos 15 dias

(resposta estimulada e Unica, em %)

Falta de mateéria prima e insumos nos fornecedores
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Atraso na entrega de mateérias primas e insumos
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42 41
32
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P32A. Nos Ultimos 15 dias, a empresa enfrentou dificuldade com ?
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Dificuldades enfrentadas nos Ultimos 15 dias

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Aumento na conta de energia oY-5eX

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Entre quem teve aumento
significativo, 33% estao sendo muito
prejudicados, e 47%, um pouco
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energia neste ano
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B 20
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respondeu |1
®m Total ™ Micro ®mPeguena
P.321b Esse aumento estd prejudicando muito, estd prejudicando um 54

P.321a A conta de energia da empresa teve aumento significativo

ouco ou ndo estd prejudicando os negdcios da empresa? Base:
neste ano? Base: Total da amostra P Pre) g P

Entrevistados que tiveram aumento significativo na conta de energia .l.!ﬁ.,. .f‘.?,'.....




Aumento com transportes e combustiveis S,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? Base: Total da amostra
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do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
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Expectativa da situagao economica do setor

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28c Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco
Base: Total da amostra
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Expectativa da situagao economica do setor
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Fonte: P.28¢ Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do setor ira melhorar, piorar ou ficar como estd? Muito ou pouco G
Base: Total da amostra
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Faléncia ou recuperacao judicial de fornecedores/clientes devido a crise da pandemiagy,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

44,% tiveram algum fornecedor que faliu ou entrou
em recuperacao judicial desde o inicio da pandemia

total micro pequena
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P.18 Desde o inicio da crise causada pelo coronavirus, vocé teve algum fornecedor que faliu ou entrou em recuperagdo judicial? P.19 E desde o inicio da crise causada pelo coronavirus, vocé teve algum cliente 63
empresarial que deixou de comprar de sua empresa porque faliu ou entrou em recuperacao judicial? Datafolha
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Faléncia ou recuperacao judicial de fornecedores/clientes devido a crise da pandemiagy,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

60% tiveram clientes que faliram ou entraram em
recuperacao judicial desde o inicio da pandemia

total micro pequena
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P.18 Desde o inicio da crise causada pelo coronavirus, vocé teve algum fornecedor que faliu ou entrou em recuperagdo judicial? P.19 E desde o inicio da crise causada pelo coronavirus, vocé teve algum cliente 64
empresarial que deixou de comprar de sua empresa porque faliu ou entrou em recuperacao judicial?
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Situacao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI

Avaliacdo positiva da situacao do pais fica estavel
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Base: Total da amostra
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?




Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI

Micro

51 54

44

a1 43 43
35
28 30
37 35 36 / 32 8
32 17 17
13 11
N~ N~ ™~ ™~ N~ e 0] o0 o0 o0 0 o0 (@) (@))] (e)] [e))] (@) (@) o —
i — — i i i o — — — G i i — — — — (9] (o)}
~ = > = N > = = > = N > = = S = N > >
o) > Q ) o > (J] [ Q =) [J] [0} [
© = on o o “— © = o o o G © = o0 o © “— “—

29 32 30
26 23 28
27
20 e 8 57 7 9
) ) ) ™M ™M < < < < < < ) LN ey o) ) LN ©0 ) © © ©0 )
— i — — — — — i — — — — — i — — — — — i — — —
T T § ST S S O§ OT§TIO§$T OSE S S OETOGST OBST OYSYSOSYS OS Y§To®To$oz o3
2 32 » 3 £ ¢ LT 353 » 3J L L T 5 » 3Z L g J S5 @ I 9L
—Otimo/ Bom Regular —Ruim/ Péssimo

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Expectativa da situagao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?

Base: Total da amostra
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(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra

TRSTRTRTE BE PESROISNS



Expectativa da situagao economica do pais S,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra
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Expectativa de inflacao
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
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Expectativa de inflacao

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
Base: Total da amostra
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Expectativa de inflacao

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Expectativa de desemprego S,
(resposta estimulada e Unica, em %)

69% esperam por alta no desemprego
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta? —
Base: Total da amostra

TRSTRTRTE BE PESROISNS



Expectativa de desemprego S,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Expectativa de desemprego
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Expectativa do poder de compra

(resposta estimulada e Unica, em %)

80% preveem queda no poder de compra
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta?
Base: Total da amostra
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Expectativa do poder de compra

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? o

Base: Total da amostra
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Expectativa do poder de compra
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? —
Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia S0,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Muito afetados pela crise, 84% ndao veem recuperagao nos proximos meses
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—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préximos meses
—A crise ja passou, nao afeta mais os negdcios e a economia ja estd crescendo novamente

——Nao sabe
88
P.120 Ainda em relacdo a crise econémica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda:
Datafolha
Base: Total da amostra IRSTRERTE BE PESRRISAS



Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia S0,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
Micro
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= A crise jd passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja estd crescendo novamente
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P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda: Datafolha
Base: Total da amostra IESTRERTE 0L PESH0IERS
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Avaliacao sobre economia e crise sanitaria

(resposta estimulada e Unica, em %)

65% avaliam que situacao economica do pais
ira piorar enquanto todos os brasileiros nao
forem vacinados,e para 27% ficara como est3; a
previsao em relagao ao proprio negocio € menos
pessimista, com 54% prevendo estagnacao
enquanto a vacina nao chegar a todos

M Situacdo econdmica do pais M Situacao econdmica da empresa

65
54
75 27
20
1
n —
VAl MELHORAR VAl PIORAR VAl FICAR COMO NAO SABE
ESTA

P321e Na sua opinido, enquanto todos os brasileiros ndo forem vacinados, a situagdo econdmica do pais vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como esta? E no caso da sua empresa, vocé acha que a sua situacdo
econdmica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como esta, até todos os brasileiros serem vacinados? Base: Total da amostra

SIMPI

65

55
21 22 o
7
o II II Il -

VAl MELHORAR VAl PIORAR  VAI FICAR COMO NAO SABE
ESTA

pequena

63
47
38 34
15
3 II o 1
| | —

VAl MELHORAR VAI PIORAR VAl FICAR COMO NAO SABE
ESTA

91
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Avaliacao sobre economia e crise sanitaria

(resposta estimulada e Unica, em %)

A maioria avalia que a vacinacao no Brasil esta mais lenta do que deveria

Mais rapida Mais lenta B Dentro do prazo B Na&o sabe

81

74 74 77

No interior do

Estado, a avaliacao
de que a vacinacgao
estd lenta é menor

24 24 23
17

1 1 1 2 0 0 2

0 2

TOTAL MICRO PEQUENA RM/SP INTERIOR

P.321f Como vocé avalia a velocidade da vacinagdo no Brasil: mais rapida do que deveria, mais lenta do que deveria ou esta dentro do prazo possivel? Base: Total da amostra

SR,

SIMPI

92
Datafolha

llllllllllllllllllll



Avaliacao sobre economia e crise sanitaria S50,

//

64% acreditam que o fechamento de estabelecimentos nao X
essenciais prejudica muito os negocios de sua empresa

B Prejudica muito M Prejudica um pouco M N3o prejudica

71
64 65
60 57
27
22 22
21 19 "

I ) I } I I 15 I }

TOTAL MICRO PEQUENA RM/SP INTERIOR

~ —_ A . , . . - - - 93
P321g. O Estado de S&o Paulo entrou no inicio deste més na fase vermelha de controle da pandemia, que proibe a abertura de estabelecimentos considerados ndo essenciais. Na sua opinido,

fechamento da abertura de negdcios na fase vermelha prejudica muito, prejudica um pouco ou ndo prejudica em nada os negdcios da sua empresa? Base: Total da amostra Datafolha
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Avaliacao sobre economia e crise sanitaria X
(resposta estimgulada e Unica, em %) é\(fiﬁ%

Um em cada trés dirigentes (32%) avalia que restricdes impostas aos
estabelecimentos sao totalmente necessarias, e para 50% sao em parte necessarias

Totalmente necessarias B Em parte necessarias Desnecessarias
53
50 50 o1 50
37
32 33
26 27
TOTAL MICRO PEQUENA RM/SP INTERIOR
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P.321h E na sua opinido, as restricdes impostas pela fase vermelha da pandemia ? Base: Total da amostra Datafolha
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